
ANEXO III RESOLUCION GENERAL Nº 184.

SISTEMA JERONIMO VERSION 2.0 - JERONIMO DE EXCEPCION - PRESENTACION
ESPONTANEA Y FACILIDADES DE PAGO.

A - GENERACION DE DECLARACIONES JURADAS

La generación de las declaraciones juradas que los responsables deberán presentar, se realizará en 
forma automática mediante un proceso computarizado que comprende desde el ingreso de
los datos hasta la producción del soporte magnético y el correspondiente formulario de declaración
jurada Nº 830 o F. Nº 835 y 835/A o F. Nº 830/A (en caso de tratarse de presentación espontánea).

1. Descripción general del sistema.

Las funciones fundamentales que maneja el sistema son:

1.1. Responsables

Permite el ingreso de varios sujetos, identificados por Clave Unica de Identificación Tributaria
(C.U.I.T.) y apellido y nombres o denominación. Para cada uno de ellos deberá ingresarse además
la dependencia en la que se encuentra inscripto, si se trata de un gran responsable, si es empresa
promovida e incluye deuda por proyectos promovidos, la cantidad de personal ocupado a la fecha
de presentación y el monto de facturación anual.

1.2. Solicitudes

Se identifican por responsable. El sistema mantiene una base de datos en la cual es posible
agregar, modificar o eliminar solicitudes ingresadas.

1.3. Formulario de obligaciones

El sistema genera, además, una base de datos de la deuda ingresada detallada por período,
impuesto, concepto, importe y pagos imputados a cada obligación.

2. Requerimientos de “hardware” y “software”

2.1. PC AT 486 o superior.

2.2. Disco rígido con un mínimo de 10 Mb. disponibles.

2.3. Windows 3.1. o superior.

2.4. Disquetera 3 1/2 HD (1.44 Mbytes).

2.5. Memoria RAM no menor a 4 Mb.

B - CONFECCION DE LA DECLARACION JURADA FORM. 830, 830/A, u 835 y 835/A

La confección del formulario de declaración jurada se efectúa ingresando cada uno de los
conceptos identificados en las respectivas pantallas, conforme a la deuda a declarar.

1. Responsables



Permite listar, por Clave Unica de Identificación Tributaria (C.U.I.T.) o por apellido y nombres
o denominación, los responsables que se han ingresado a la base de datos a fin de seleccionar
aquél con el cual se trabajará.

Se deberán ingresar los siguientes datos de cada uno de los responsables que soliciten un plan
de facilidades de pago:

- Clave Unica de Identificación Tributaria (C.U.I.T.).

- Apellido y nombres/denominación.

- Dependencia en la que se halla inscripto.

- Gran Contribuyente (empresa promovida e incluye deuda por proyecto promovido).

- Cantidad de empleados al momento de la presentación.

- Monto de facturación del último período fiscal anual.

2. Mantenimiento de solicitudes

Por cada uno de los planes que ingrese el responsable, se deberá indicar:

2.1. Si ha ingresado o no pagos a cuenta del plan de facilidades de pago, según el artículo 11.

En caso de haberlos ingresado, deberá informar además fecha y monto de cada uno de los pagos a
cuenta efectuados.

2.2. Fecha de consolidación o presentación de la solicitud del plan de facilidades de pago.

2.3. Si el plan que se confecciona surge del rechazo de un plan propuesto con anterioridad.
(Insuficiencia de garantías, artículo 24).

En caso afirmativo, se indicará fecha de notificación del rechazo y número otorgado al plan
rechazado.

2.4. En oportunidad de ofrecer garantías para la cancelación del plan, el contribuyente deberá
seleccionar de la lista la/s garantía/s que ofrece o detallar otra que se proponga.

2.5. Clave Bancaria Uniforme (C.B.U.) otorgada por el banco con el cual opera.

2.6. Número y tipo de cuenta bancaria de la cual se debitará la cuota del plan de facilidades.

2.7. Sucursal del banco en la que opera.

3. Formulario de obligaciones
Se informarán, de cada una de las obligaciones adeudadas, los siguientes datos:

3.1. Período.

3.2. Impuesto/régimen: deberá seleccionar el impuesto y el concepto asociado.



3.3. Subconcepto: seleccionar del listado previsto.

3.4. Anticipo o cuota (en caso de tratarse de obligaciones con más de un vencimiento mensual).

3.5. Fecha de vencimiento.

3.6. Importe de la obligación: más su actualización, de corresponder.

En aquellos casos en que se trate de deuda resultante de un plan de pagos anterior caduco, el
importe a consignar será el saldo remanente luego de imputar los pagos correspondientes.
Cuando la deuda provenga del Régimen Nacional de la Seguridad Social —Empleadores— y
comprenda períodos devengados hasta marzo de 1993, inclusive, el importe de la obligación deberá 
consignarse incluyendo las actualizaciones previstas en los decretos y resoluciones vigentes en
su oportunidad.

Con respecto al Régimen de Trabajadores Autónomos, las deudas a febrero de 1993, inclusive,
deben ser incorporadas al presente plan con fecha de vencimiento 31-03-93, a fin de que los
intereses sean liquidados de acuerdo con lo previsto en el Decreto Nº 507/93.

3.7. Pagos imputados: ingresar fecha y monto de cada pago.

3.8. Sólo en aquellos casos en que el origen del plan no sea una presentación espontánea:

3.8.1. Indicar si la deuda declarada se encuentra o no en gestión judicial.

3.8.2. Indicar si surge de un plan de facilidades de pago caduco originado en el Decreto Nº
493/95, en el Decreto Nº 1.053/96 o en ninguno de ellos.

En aquellos casos en que además de adeudar el monto de la deuda capital, corresponda el
ingreso de intereses resarcitorios o punitorios, el sistema calculará dichos intereses contemplando
los sucesivos cambios de tasa a aplicar o lo previsto en el Decreto Nº 935/97.

4. Resultado de la solicitud

4.1. El sistema indicará la incidencia del pago a cuenta efectuado de acuerdo con lo previsto
en el inciso b) del artículo 11, sobre cada una de las obligaciones adeudadas. Asimismo, informará
la cantidad máxima de cuotas admitidas.

4.2. Condiciones del plan a otorgar:

4.2.1. Capítulo D - Apartado I: se deberá indicar si el plan que se propone se encuadra dentro
de lo establecido en el artículo 7º o no.

4.2.2. Capítulo D - Apartado II: deberá indicarse si el plan que se propone se encuadra dentro
de lo establecido en los artículos 8º ó 9º.

4.3. Ingreso de las cifras adecuadas a sus necesidades:

4.3.1. Jerónimo Versión 2.0.: si se indica la cantidad de cuotas que se proponen, al presionar
el botón «Calcular», se obtendrá el importe de cada una de ellas. Por el contrario, en caso de indicar
el importe que se desea abonar en concepto de cuota, con igual procedimiento, el sistema calculará
la cantidad de cuotas a ingresar.



4.3.2. Jerónimo de Excepción: indicar en “Detallar plan de cuotas propuesto” la tasa de interés
propuesta, el monto que se pretende asignar a cada cuota y si éste corresponde a capital e intereses
o a este último concepto solamente, así como su respectivo mes de ingreso. Al presionar el botón
“Calcular plan” el sistema calculará los intereses y el monto de cada cuota. Asimismo informará las
respectivas fechas de vencimiento de cada ingreso. Una vez concluido el plan, deberá generarse el
disquete mediante el botón “Generar Disquete” a fin de dar cumplimiento a lo dispuesto en el 
artículo 11 inciso a) punto 1. Será el Juez Administrativo actuante quien imprimirá los formularios 
de declaración jurada Nº 835 y Nº 835/A, según corresponda, a efectos de consensuar el plan 
propuesto.

Los aplicativos que provee esta Administración Federal han sido duplicados con dispositivos
de grabación que no cuentan con discos rígidos y/o disquetes de procesamiento que permitan el 
medio físico ambiental para el desarrollo o la transmisión de los distintos tipos de virus. Por tal
razón, este Organismo no se responsabiliza por la eventual presencia de virus en las copias que se
generen a partir del disquete original que se provee.

Asimismo se aclara que los inconvenientes que se pudieran originar como consecuencia de
una mala instalación o por no seguir las normas operativas indicadas para el correcto 
funcionamiento del aplicativo, o la falta de veracidad de los datos que se ingresen, serán 
responsabilidad exclusiva de los usuarios.


